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What village do you reside closest to? 
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Are you a resident in the District? 
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How many eligible voters reside in your home? 
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Age of voters 
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Did you vote on the May 5, 2015 Ballot? 
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Number of Responses 9 



Was the ballot clearly communicated? 
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Did you support the ballot in May, 2015? 
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Why did you support the ballot? 
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Why did you not support the ballot? 

Number of Responses 
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Why did you not support the ballot? 

I don't know, 2, 5% Mistrust in Board of 

Education at the time, 

2, 5% 
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What is in need of current maintenance and/or repair? 
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Number of Responses 
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What is in need of current maintenance and/or repair? 
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Would you come out and vote on a 

future Building & Site Fund Ballot? 
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Would you support a future Building 
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What could be done to generate support for 

passing a Building & Site Fund Ballot? 
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